

В республиканской ярмарке, прошедшей в минувшие выходные в столице республике, приняли участие 58 сельхозпроизводителей со всех районов республики, 40 участников представляли г. Горно-Алтайск, так же были и гости из Кемеровской области и Алтайского края.

Специалистами Управлением Роспотребнадзора по Республике Алтай при проведении рейда вновь были выявлены нарушения санитарного законодательства и законодательства в сфере защиты прав потребителей, несмотря на то, что предварительная работа проведена со всеми участниками.

Потребителям не предоставили информацию о наименовании организации реализующей товары (КХ Садакпоев с. Кош-Агач, ИПБЮЮЛ Черепанов А. К. предприятия из с. Алтайское). Продавцы продовольственных товаров СПК «Барагаш» не были обеспечены спецодеждой. Организации Алтайского края, ИП Черепанов не довели до потребителей информацию о ценах на реализуемые товары. Продавцы тех же организаций и ИП Саакян А.К. не были обеспечены нагрудными знаками, не имели личных медицинских. В ходе рейда были сняты с реализации продукция домашнего приготовления (помидоры с хреном) и мед без этикеток с информацией для потребителя.

В результате специалистам Роспотребнадзора составлено 5 протоколов (ИП Саакян А. К. (шашлычник), ИП Черепанов (продавец), Попова И.Н. - частное лицо Алтайский край, Панова Н. И.(частное лицо) - Алтайский край, СПК «Барагаш» председатель Мундисов А.М.), выдано 2 повестки для составления протокола.

Вызывает беспокойство тот факт, что нарушения, выявляемые на ярмарках, повторяются от одного подобного мероприятия к другому. Очевидно, организаторам следует более тщательно проработать требования к участникам.

На ярмарке зафиксирован случай, когда недобросовестный предприниматель не погнушался обвесить пенсионеров на 2 килограмма мяса. Много ли он выгадал для себя? Едва ли. Зато сумма таких вот фактов подрывает доверие к предпринимателям, и портит в целом положительное впечатление от общереспубликанских мероприятий.